

新河湾·魏庄社区

德州新河湾置业倾力打造州城南部宜居新城



◎品质生活——德州南部生态区、健康生活路、卓越地段、超大社区；
◎高端享受——环境像原生态一样和谐、精品建筑、物管一步到位、
智能安防；
◎未来繁华——诚信为本、实力铸造、未来繁华生活模板的领航项
目——新河湾·魏庄社区。



78-142平方米全明小户型，营造中产阶级梦想的家

德州南区是一个正在崛起的区域，随着德州市政府的规划，2013年着重加快南部生态区的建设，德州南区正在加速驶入发展的快车道。德州华海湾房地产开发有限公司开发的形象工

程——新河湾·魏庄社区改造项目就坐落于此。

新河湾·魏庄社区承接“为您打造品质生活”的理念，寻求现代主义建筑与现代生活完美结合，突破旧传统，重视功能和空间尺寸，

将自由独立生活理念贯穿于户型设计中。做到精益求精，精雕细作，户户采用通透，大开间，大采光设计，空间使用功能齐全，使每一套都能得到更多的风景，户户均能享受百变生活的乐趣。



地标型景观大盘

打造高品位生活环境

新河湾·魏庄社区总占地面积约10.5万平方米，总建筑面积34.34万平方米，由21栋高层构成，容积率为2.5，绿化率达到40%以上。该项目被岔河、北侧水库，以及东侧的水域呈半包围之势，形成了三面环水的风水宝地，周边优美的绿化带营造出自然秀丽的景观大盘。

该项目被城市道路包围，北侧3号线、华润路以及联兴路红线宽度40米，南侧华孚路红线宽度为20米。四面道路的人流车流汇聚于此，车水马龙，汇聚于名堂水口，视为好格局。主要道路内部围合成中心绿地，外围连接各个院落空间，使之成为连接人们出行与回家的纽带。

小区总体结构为“一轴、一带、一环、两心”，使得布局严谨生动活泼，同时与人的活动密切结合，达到功

能与环境的融合。一轴，结合设计理念，我们在中心布置了两步行景观中线，设置景观廊架，形成景观通廊；一带，即健康漫步道，在环路内部蜿蜒曲回。一环，社区道路主干路，连接城市道路及院落宅前路，更方便快捷。两心，正对两个出入口，中心空间布置绿化广场、休闲广场等空间，为社区居民提供一个静怡祥和，富有亲和力的社区氛围。在区内步行通道和各个公共活动空间里，结合使用者需求，尤其是老人和儿童的活动特点，布置各种小型广场、喷泉、和各种观赏性小品。

新河湾·魏庄社区突出新颖的设计、独特的造型、优美的环境，完美的展示现代都市生活新空间，为住户创造一个优美、安全、舒适、方便、文明和具有较高文化品位的生活环境。

(文/贺莹莹)

夏津联社营造一流环境创服务佳绩

近期，夏津联社开展了以“提升规范服务质量、争创一流金融机构”为主题的营业网点规范化管理活动，一是按功能合理分区。对营业大厅进行分类优化，将营业大厅合理划分为业务办

理区、客户等候区和客户休息区，使得营业厅内功能分区更加合理。二是便民设施配备齐全。在业务办理区统一配置了一米线，在大厅内配备了客户点钞机、签字笔、老花镜、报纸架、便民伞

架等便民设施，为客户提供方便，让客户来办理业务时有宾至如归的感觉。三是大厅环境整洁干净。建立环境卫生定期巡查制度，由办公室组织人员，每周不定期到营业网点大厅巡查，确保打造宽敞、整洁、明亮的网点形象，营造舒适、温馨、方便的服务环境。(孙萌萌)

夏津联社扶持农业产业园成效显著

一是在谭宋社区流转土地200亩，建设标准化无立柱式蔬菜大棚40个，采用根部滴灌等先进技术，每个大棚年收入5万元以上，成为全县最大的设施蔬菜产业园

区。二是在古城村发展有机韭菜种植130亩，产品已通过有机认证，每亩韭菜收获达1000公斤，年收入达10万元，辐射带动周边村庄发展冬季拱棚韭菜500亩。三是扶

持雷集村新建有机农场200亩，产品全部销往上海大型超市，真正实现了农超对接。四是扶持雷集村建设育苗基地1处，主要经营黄瓜、辣椒等蔬菜育苗，年出苗达1千万株，销往全国各大蔬菜生产基地。(田超)

乐陵联社成功实现UPS双母线改造

为保障机房设备全天候稳定运行，乐陵联社成功实现机房UPS双母线改造。该联社科技部员工利用半年时间的研究与测试，成功实现机房UPS 2N供电模式，彻底

底清除了机房存在的潜在风险。传统的UPS并机采取的是N+1的供电模式，这种模式在UPS并机出现问题时会导致UPS可能无法正常工作，从而使机房设备处于无保护

状态，进行机房UPS改造刻不容缓。改造期间该联社科技部人员多次咨询UPS厂家工程师并对方案进行不断修改，同时利用废旧UPS进行了长达四个多月的测试，率先在全市实现UPS双母线改造。(杨希军 王建忠)

禹城联社手机银行业务打开农民致富门

6月25日，禹城市的李大哥，没出家门，就用自己的手机给济南的客户汇去了进货款，“以前汇货款，必须跑到银行去排队，好长时间才能办理完业务，今儿个咱再也不遭那个罪了。农信

联社推出的这个手机银行业务，既省时又省力，真是太方便了！”他说。

该联社结合当地农村经济情况，积极推广手机银行业务，以个体工商户、粮食蔬菜贩运户、种养殖户

为重点发展客户，有重点地进行推广营销。同时，发挥客户经理、前台柜员人缘地缘的优势，对客户进行上门宣传、上门服务，让业务宣传范围走入农户家中，并由大堂经理对客户进行“手把手、面对面”的业务操作指导。(张春涛)

乐陵联社“四项措施”为客户提供优质服务

夏季用电高峰来临之际，为保证客户能够方便、快捷的办理业务。乐陵联社积极开展科技安全检查工作，确保各项业务顺利开展。一是加大线路检修工作力度。对辖内各网点的线路

进行重新梳理，加大对大功率电器的线路排查，以防线路过载引起火灾。二是加强巡检的力度。对各网点UPS、发电机进行全面梳理排查，保证市电断电后业务的正常办理。(王建忠 黄琛)

打击非法集资净化金融环境

近日，夏津县农村信用联社通过发放宣传单、大堂设咨询台、繁华路口设宣传台、专人现场讲解等形式，深入商场超市、住宅小区组织开展非法集资宣传活动。活动期间，共发放各类宣传材料3000余份，悬挂宣传标语15幅，设置LED屏

语8个，设置宣传展板11块。力求通过多方位、多角度向社会公众宣传非法集资的特征、主要表现形式、常见手段及社会危害等，增强客户及社会公众风险防范意识和识别能力，引导客户及社会公众自觉远离和抵制非法集资。(田超)

禹城联社开展“随车到社”飞行检查

6月27日，禹城联社对肖寺刘分社、袁营分社开展了“随车到社”飞行检查，检查人员跟随解款车一同进入被查网点，款箱交接到底点后即开始实施突击检查，重点对会计主管营业前的安全检查，款箱解送交接，营业终了款印证上解、库

款相符、柜员卡锁定等情况进行检查。通过此次检查，提高了审计检查监督的针对性和有效性，更加准确、真实地反映了营业终了款项、印证上解等内控工作中存在的问题，发挥了审计部门在案件防控工作中的积极作用。(崔珠礼 王健)

乐陵联社网点线路改造试点工作通过验收

目前，乐陵联社已成功对4家营业网点进行了线路改造，改变了营业网点强、弱电未分离的局面。该联社从改变现状和节约成本出发，组织科技部人员利用夜间时间对线路较混乱的网点进行试点改造，该联社结合在实际

操作中遇到的问题制订了《乐陵联社营业网点线路改造标准规范》、《乐陵联社新网点线路布设标准规范》。目前，该联社的线路改造试点网店已成功通过上级验收，并逐步在辖内网点进行推广。(李培刚 黄琛)

禹城联社举办消防安全知识培训班

近日，禹城联社邀请禹城市消防大队专业人士对辖内各营业网点会计主管和分社负责人进行了系统的消防安全知识培训，内容包括消防安全基本常

识、复杂情况下的应急处理案例等。此次培训，强化了管理人员的消防安全意识，对提升各营业网点的安全管理水平起到了积极作用。(刘铁勇 田文广)

农民住房贷款助推新农村建设

在落实科学发展观活动中，夏津联社结合当地实际情况，认真调查，因势利导，科学分析，适需而变，积极跟进，主动融入，以改善人居环

境为导向，适时推出农民住房贷款，受到了广大农民客户的欢迎，较好地改善了农村面貌，有效的促进了新农村建设。(张涛)

禹城联社 开设“道德讲堂”

禹城联社积极响应中央、省、市文明办开展“道德讲堂”建设活动要求，快速启动了由全员参与的“道德讲堂”建设活动。根据实施意见要求，将七楼大会议室设为“道德讲堂”固定场所。按照统一标识、统一格调制成大气美观的讲堂背景，讲堂制度完善并上墙，配置桌椅、音响、投影等必要的宣讲设备，营造出浓厚的讲堂氛围。开展了“百里挑一选孝贤”活动，通过自我推荐、他人推荐相结合的方式进行孝贤人员的推选，通过“身边人讲身边事、身边人讲自己事、身边事教身边人”的形式，使全员接受道德洗礼，从而自觉地践行社会道德、坚守职业道德。

(刘伟 毕学莹)

乐陵联社信贷支持 “三夏”助“抢种抢收”

随着一年一度“三夏”工作的开始，乐陵联社的客户经理也积极行动起来，深入农机专业合作社、农户以及田间地头，适时调整信贷投放重点，围绕“三夏”生产开展信贷业务。入夏以来，雨水相对较多，为做好“抢种抢收”工作，5月下旬，乐陵农信联社便对“三夏”期间信贷需求调查工作进行了安排，要求各乡镇网点基层信用社客户经理进村、入户、对“三夏”生产有信贷需求的农户有限发放贷款，进入6月份以来，该联社累计发放“三夏”贷款愈2000万元。(杨希军 郑海波)